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Na &iselné ose piedstavuji body A, B, C, D, E desetinnd &isla. P¥ipiste k nim odpovidajici hodnoty.

a)

f— + T # +—f
0 A B 0,1 C D E 02
b)
t =4 ==} + 1 I + f =t—1 —+— ——]
0 A B C 0,1 E
Zdokrouhlete na desetiny.
0,43 = 33,92 = 2,54 = 1,92 =
1,75 = 0,085 = 61,87 = 70,66 =
12,051 = 2,632 6 = 11,08 = 3042 =
8756 =  0,0076 = 9,63 = 1,358 =
Zaokrouhlete na setiny.
0,233 = 3,128 = 7,003 = 32,511 = -
2,087 = 1,053 = 1,856 = 85734 =
3,349 = 2,736 = 6,048 = 2,066 =
1,56 = 0,608 = 19829 = 20,3615 =
Zaokrouhlete na jednotky.
3,7 = 0,989 6 = 11,631 = N 0,7 =
22,75 = 2,403 = 162 = 0,06 =
0,96 = 56 = 9,032 = 2,753 =
1,083 = 0,528 = 51,142 = 4,099 =
Pri zaokroulilovdni se Zdk dopustil chyb. Najdéte je a barevng pieskrtnéte chybné policko.
0,728 2,082 0,009 0,679 3,086 1,998 2,259 0,451
jednotky 1 2 0 .1 3 2 2 0,5
desetiny 0,7 2,0 0 0,7 3,9 2 2,3 0,5
setiny 0,73 2,08 0,01 0,68 3,09 2 2,26 0,45




